

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

ADITIVO Nº 1, DE 25 DE JUNHO DE 2024 RETIFICA O EDITAL Nº 17/PROGRAD/REITORIA/UFC DE 17 DE JUNHO DE 2024

PROCESSO SELETIVO DESTINADO A SELECIONAR CANDIDATOS/AS PERTENCENTES A TODAS AS ETNIAS INDÍGENAS DO ESTADO DO CEARÁ AO CURSO DE LICENCIATURA INTERCULTURAL INDÍGENA PITAKAJÁ

1ª RETIFICAÇÃO

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 8, ONDE SE LÊ

8. CALENDÁRIO DE ATIVIDADES

| ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|--|--|
| Período de inscrição | Zero hora do dia 19 de junho de 2024 até 23:59 do dia 25 de junho |
| Publicação do resultado preliminar das inscrições deferidas/indeferidas | 28 de junho de 2024 |
| Período para regularização de documentação pendente | Zero hora do dia 30 de junho de 2024 à 23:59h do dia 04 de julho de 2024 |
| Divulgação do resultado da regularização de documentação | Zero hora à 23:59h do dia 06 de julho de 2024 |
| Período de solicitação de recurso contra o resultado preliminar da análise de documentos | Zero hora do dia 07 de julho de 2024 à 23:59h do dia 09 de julho de 2024 |
| Divulgação do resultado do recurso | 11 de julho de 2024 |
| Divulgação do local da prova escrita | A ser definido após a divulgação do |

| | |
|--|-------------------------------------|
| (Memorial) | resultado dos recursos de inscrição |
| Prova escrita (Memorial) | 12 de julho de 2024 de 14h às 17h |
| Divulgação do Resultado da prova escrita | 22 de julho de 2024 |

Requerimento de recurso contra o resultado da prova Zero hora do dia 23 de julho de 2024 à 23:59h do dia 25 de julho de 2024 escrita Divulgação do resultado do recurso da prova escrita 29 de julho de 2024 Divulgação final do resultado da prova escrita e da relação dos classificados e classificáveis 01 de agosto de 2024

LEIA-SE

CALENDÁRIO DE ATIVIDADES – ATUALIZADO

| ATIVIDADE | DATA/PERÍODO |
|--|---|
| Período de inscrição | Zero hora do dia 19 de junho de 2024 até 23:59 do dia 01 de julho |
| Publicação do resultado preliminar das inscrições deferidas/indeferidas | 04 de julho de 2024 |
| Período para regularização de documentação pendente | Zero hora do dia 06 de julho de 2024 à 23:59h do dia 10 de julho de 2024 |
| Divulgação do resultado da regularização de documentação | Zero hora à 23:59h do dia 12 de julho de 2024 |
| Período de solicitação de recurso contra o resultado preliminar da análise de documentos | Zero hora do dia 13 de julho de 2024 à 23:59h do dia 15 de julho de 2024 |
| Divulgação do resultado do recurso | 17 de julho de 2024 |
| Divulgação do local da prova escrita (Memorial) | A ser definido após a divulgação do resultado dos recursos de inscrição |
| Prova escrita (Memorial) | 18 de julho de 2024 de 14h às 17h |
| Divulgação do Resultado da prova escrita | 29 de julho de 2024 |
| Requerimento de recurso contra o resultado da prova escrita | Zero hora do dia 30 de julho de 2024 à 23:59h do dia 01 de agosto de 2024 |
| Divulgação do resultado do recurso da prova escrita | 05 de agosto de 2024 |

| | |
|--|----------------------|
| Divulgação final do resultado da prova escrita e da relação dos classificados e classificáveis | 09 de agosto de 2024 |
|--|----------------------|

As demais disposições do Edital mantêm-se inalteradas.

Fortaleza, 25 de junho de 2024

Prof. Davi Romero de Vasconcelos
Pró-Reitor de Graduação